

我的新娘戴翡翠系列之三

女儿结婚前,父母想对女婿说……

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD
国际翡翠学协会会员
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

韩烁说翠

东方神韵
雅致人生

第206期



女婿,你即将与我们的女儿走进婚姻殿堂,作为父母,我们衷心地祝愿你们恩爱、幸福。同时,我们有些话想对你说。

关于爱情

爱情是人类永恒不变的话题,每个女孩都希望找到自己的白马王子,给她一世的幸福,我们的女儿也是。

既然我们心爱的女儿选择了你,我们也首肯你们的婚姻,愿你们永远彼此相爱,愿你们一直甜蜜如初。

但是,爱情并非亲密无间,拥有各自的成长空间和生活圈子,才能让爱情更加长久。这一点,我们会告诉女儿,也希望你能给她相对的自由。

关于婚姻

婚姻不是恋爱,总会激情消散,也会泛起波澜,更多时候是鸡毛蒜皮的小事儿耗费心力。

希望你们凡事能互相商量着决定,发生争吵时要明白,过日子没有绝对的是非对错,很多时候她计较的只是你在不在乎她。

如果可以,希望你尽量包容她。如果的确是她的错,是她有些过分,希望你依然不对她动手,请你告诉我们,我们会批评教育她。花花世界诱惑太多,希望你们懂得婚姻的不易,珍惜、善待彼此。

关于她

她是我们这一生最宝贵的礼物,我们宠她、爱她、呵护她。从她步入婚姻的那一

刻,我们就把她交给你了,说实话,我们有些不放心。

我们只有这一个女儿,你不要让她受半点委屈。这样的心情,等你有了女儿,也许就会懂了,所以我们之前或许对你有过为难,有过盘问,请你不要放在心上,我们只是希望她能嫁一个像我们这般的宝贝她的人。

女婿啊,我们知道没有十全十美的人,我们的女儿也是如此。你们因为彼此的吸引而相爱,恋爱时,对方的一颦一蹙都是那么可爱,但是,生活在一起后,难免会暴露出各自的缺点,请记得,爱不仅是吸引,更是理解与宽容。

都说女婿是半个儿,我们从接受你的那天起,就把你当成亲儿子了。我们不奢望你的父母把她当成亲闺女对待,但希望你记住,她在你一无所有的时候坚定地选择了你,并且她爱你不比你的父母少。

女婿啊,我们不指望你飞黄腾达、大富大贵。我们的女儿既然选择了你,就会无怨无悔地陪着你,我们尊重她的选择。希望无论富贵贫穷、疾病困苦,你们都能陪伴在彼此身边。

我们的女儿独立要强,不是“嫁老公靠老公”的人,希望你能支持她、信任她;我们的女儿最痛恨的是不忠诚,希望你对你诚实、真挚;我们的女儿有点儿冲动,但她讲道理,希望你在她情绪平复之后,好好和她沟通……

最后,请你始终爱她,爱我们精心呵护了二十多年的掌上明珠。你们一定要一直幸福下去,这是天下父母永远不变的心愿。

(韩烁)



翠嫁系列之甜蜜蜜的设计初衷是铭记爱情最轰轰烈烈的阶段——热恋。甄选了高冰种、玻璃种的翡翠原料,来表现爱情的纯粹与永恒。



欲了解本栏目详情,请关注新浪微博@韩烁说翠,浏览系列文章

文玩天下

用椰壳玩出返璞归真的时尚

□记者 全景菁 文/图

大家都知道,椰子是一种热带水果,然而,在文玩玩家的心目中,椰子似乎被赋予了更多内容。椰子的壳坚硬,可以做成适合盘玩的珠子,佩戴于身,会带来一种返璞归真的民族风情。

1 浑然天成,椰壳手串令人钟情

“十一”长假前夕,本栏目微信群在讨论适合出行佩戴的文玩饰品时,玩家们你一言我一语,谈论得热火朝天。网友“小红”说,与其他手串相比,她更钟情于椰壳手串,因为它结实耐玩,并且颜色低调大气,容易搭配服饰,外出时佩戴再合适不过了。

椰壳手串的原材料就是椰子的外壳,虽然椰壳浑身上下都可以取材,但由于受到其厚度的限制,椰壳珠子普遍较小。“小红”介绍,在选购椰壳珠子时,不仅要挑选做工规整、棕眼少的,还应当留意其

颜色、是否有白皮等。

椰壳本身是褐色的,有其自然的纹路、棕眼,品质较好的椰壳珠子在阳光下呈深褐色,且光泽感强。如果遇到颜色乌黑且没有光泽的椰壳珠子,应当仔细鉴别是不是经过泡油或者染色的。

所谓“白皮”,就是椰子壳表面发毛的组织。在购买时,可以用指甲轻抠椰壳珠子的两端,如果能抠得动,就是有白皮,尽量不要购买。因为带白皮的珠子盘玩佩戴一段时间后,容易掉色,影响整体美观。

2 坚硬结实,适合一年四季盘玩

“小红”告诉记者,椰壳手串比较皮实,不娇情。不仅因为椰子壳的质地坚硬、结实,不易变形和损坏,而且它“冬不凉手,夏不畏汗”,完全不用担心其开裂等,适合一年四季佩戴、盘玩。

与其他手串相比,椰壳珠子比较容易盘出黑、油、亮的效果。入手一串椰壳手串后,可以直接佩戴在身上,过几天您就会惊喜地发现,椰壳珠子由于受到了皮肤油脂的滋润,颜色开始变深。

接下来,可以戴上棉布手套给椰壳珠子抛光,但要记得,珠子之间的缝隙也不能放过,否则盘出的颜色就不均匀美观。抛光一段时间后,椰壳开始有轻微挂瓷了。

随后,在手心里滴一两滴橄榄油,均匀涂抹到珠子上,再戴上手套给珠子抛光,椰壳就会变得更加黑亮了。这时,可以摘掉手套,直接用双手盘玩。盘的时候要用力搓、捻,久而久之,椰壳珠子就会愈发黑亮、润泽。



椰壳手串

3 易于混搭,可与彩色珠子搭配

提及椰壳珠子的搭配,“小红”说,文玩玩家之所以称椰壳为“百变串珠”,是因为它与任何彩色珠子搭配在一起,都不会显得突兀、不协调,椰壳珠子尤其适合搭配红色、黄色、绿色、白色4种颜色。

例如,椰壳与琥珀蜜蜡搭配,容易形成强烈的视觉反差,凸显手串的效果,但最好

搭配一些辅助的颜色,如绿松石、青金石等,三种颜色搭配起来更加和谐。

也可以运用黑色、红色、黄色这样的经典搭配,例如,将椰壳、南红、蜜蜡搭配在一起,显得更加富有生机。需要注意的是,在手串搭配时,颜色不宜运用过多,否则就显得有些杂乱了。